
回答者　421名　／参加者427名
1. あなたの所属は？

2.  司会などを担当した方にお聞きします。あなたの役割は？（複数担当あり）　

3. 他者と協力して、一つのテーマについて協議（意見交換）することができたと思いますか）

4. 高齢化社会をむかえた医療に必要とされることを討議することができたと思いますか。

5. 「チーム医療を実践するために必要とされる能力」について考える機会になったと思いますか？

9． ワークショップについてお尋ねします。 （実施前後の気持ちをお答えください） 

第８回 チーム医療入門2014  自己評価シート　回答結果
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① 全体を通して、このワークショップは良かったと思いますか。

②他学部、他学科の学生と学ぶ機会は必要だと思いますか。

157

274

144

121

97

23
14

2 9 1
0

50

100

150

200

250

300

全
く
そ
う
思
う
（実
施
前
）

全
く
そ
う
思
う
（実
施
後
）

そ
う
思
う
（実
施
前
）

そ
う
思
う
（実
施
後
）

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（実
施
前
）

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
（実
施
後
）

そ
う
思
わ
な
い
（実
施
前
）

そ
う
思
わ
な
い
（実
施
後
）

全
く
そ
う
思
わ
な
い
（実
施
前
）

全
く
そ
う
思
わ
な
い
（実
施
後
）

実施前と実施後の回答数（全体）
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